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YMOBHI NO3HAYKMU:

KA - KinbLe aMirypymi

COH - CTOBNYUK 6€3 HakKuay

3C - 3'egHyBaJ/IbHUN CTOBMNYUK
C31TH - CTOBMNYUK 3 OAHUM HAKNAOM
[13H - HANIBCTOBMNYUK 3 HAKUAOM
npu - npnbaBka

y6 - ybaBka

nn - NOBITPAHa NeTnsa

[1nn - 3a nepeaHi niBneTni

3nn - 3a 3aAHI NiBNeTNi
npon. - NPonyckK

wad - MOBOpPOT

npu? - noTpinHa npubaeka

* y6° - noTpinHa ybaBkKa

¢ ¢ & & & & % 4 ¢ & 0 4 b

MaTtepianu:

[ayok Homep 2 (1.75)

Mpsixa: Yarnart jeans (62, 73, 52, 90, 28, 70, 60)
Ouyi Ha 6e3neYHOMY KpinaeHHi SMm

HUTKM MyniHe aAng BULLUBKU

bicep

(CTpiyukn)

YKpaiHo4yKa Moxke 6yTu 3pobieHa B Pi3HUX
Konbopax i no pisHoOMy cTunisoBaHa B
3aneXHOoCTi Bia Bawol ¢paHTasil i BnogobaHb

Horu (2wrT)

(Yarnart jeans 90)

1. KA6

2. (1c6H, npu)x3 = 9cHH
3-4. 9c6H

(Yarnart jeans 73)

5-8. 9c6H (4psaaa)

9. (2c6H, Npn)x3 = 12c6H

Tino

(Yarnart jeans 62)
O6'eAHYEMO HOIM

1. 12C6H, 12C6H = 24C6H
2. (3c6H, npn)6 = 30c6H
3-4. 30c6H

5. (3c6H, y6)x6 = 24COH + 11COHH 3MiLLLEHHS,
MapKyeMO

6. 3nn 24c6H

7. 24c6H

8. (2c6H, y6)x6 = 18C6H
9. 18c6H

10. (1c6H, y6)x6 = 12C6H
(Yarnart jeans 73)

11. 3nn 12c6H

12-14 12c6H (3pspa)
15. 6y6

lO6Kka

(Yarnart jeans 28)

6u pag Tina 3alnn

1. (3c6H, npn)x6 = 30Cc6H

2. 30c6H

3. (9¢c6H, npn)x3 = 33c6H

4. 33Cc6H

5. 5¢6H, npn, (10c6H, Npun)x2, 5c6H = 36COH
6. 36C6H

7. Mnn (17¢c6H, npu)x3 = 39
(Yarnart jeans 60)

8. 39c6H

(Yarnart jeans 28)

9. 39c6H

CnigHa robka
(Yarnart jeans 62)
3a 3nn 7psaay obku
1-5. 36¢6H (Spsiais)

DapTyLLoK

(Yarnart jeans 62)
[loBOPOTHUMU psiAaMHU

1. 8nn g od, 7C6H, {od

2. 3C6H, npu, 3C6H, 4 = 8COH
3-5. 8c6H (3pspa)

[Mosc

(Yarnart jeans 90)

Habvpaemo noTpibHy, camMme Ballini YKpalHOYKI,
KINbKICTb N

Pyku (2wT)

(Yarnart jeans 73)

1. KAS

2. SCOH

(Yarnart jeans 62)

3. Snpud nn

4-5. 15¢c6H

6. (3c6H, y6)x3 = 12C6H
7. (2c6H, y6)x3 = 9CHH
8-9. 9c6H

10. 4y6



